

4 ноября в России отмечается День народного единства. Праздник был учрежден Федеральным Законом «О внесении в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы (победных днях) России», подписанным в декабре 2004 года президентом России Владимиром Путиным.

Впервые в России этот новый всенародный праздник отмечался 4 ноября 2005 года.

День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Праздник, по сути, совсем не новый, а возвращение к старой традиции.

К этой дате в библиотеке оформлена выставка
«Сыны Отечества, освободившие Россию».

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА, ОСВОБОДИВШИЕ РОССИЮ

ИСТОРИЯ
РОССИИ

История России

История России

История России

История России

История России

История России

История России

История России

История России

История России

История России

8 февраля - День народного единства

МОСКВА

Матрица и Путь к единству

Самые великие сыны отечества

РУССКИЙ ДОКОВОДИМ

Самые великие сыны отечества

Самые великие сыны отечества

История России

История России

История России